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АНОТАЦІЯ 
 

Юлія АРТИШУК «Розробка системи моніторингу паводків на річках». 

Дипломна робота за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» складається з 

основної частини, що містить 4 розділи, 72 с., 18 рис., 6 табл., 24 джерела 

використаної літератури. 

Об'єктом дипломного проекту є сучасні системи моніторингу паводків 

на річках.  

Предметом дослідження є методики визначення максимального стоку 

паводків та проектування автоматичного гідрологічного комплексу. 

Мета роботи: дослідження способів автоматизації системи моніторингу 

паводків на річках з використанням автоматичного гідрологічного комплексу і 

програмних рішень, а також проектування і розробка такого комплексу. 

Навчальна значущість дипломного проекту полягає у набутті навичок у 

використанні сучасних інформаційних технологій для виготовлення 

програмних продуктів та автоматизованих пристроїв, що підтримують 

функціонування систем моніторингу паводків на річках. 

Теоретична значущість дипломного проекту: розроблено підсистему 

системи моніторингу паводків на річках, що застосовує сучані методики 

визначення максимального стоку паводків на річках. Засвоєно теоретичні 

відомості про наявні технологічні рішення, які можуть бути використані для 

вирішення проблем автоматизації систем моніторингу паводків на річках. 

Практична значущість дипломного проектування полягає у розробленні 

основної компоненти системи моніторингу паводків - автоматичного 

гідрологічного комплексу, що може автономно працювати та здійснювати 

бездротовий зв’язок з центром моніторингу за стандартом GPRS. Результати 

дослідження можуть бути використані у будь-яких системах моніторингу 

паводків, для вирішення задач швидкого та якісного збору і передачі 

інформації, щодо рівня води в річках. 

 

АВТОМАТИЗОВАНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, АВТОМАТИЧНИЙ  

ГІДРОЛОГІЧНИЙ КОМПЛЕКС, СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ ПАВОДКІВ.  

 



 

ВИСНОВКИ 

1. На підставі аналізу предметної області було висвітлено проблематику систем моніторингу паводків на річках 

Закарпаття, розглянуто їхні переваги і недоліки, що надало можливість з’ясувати, що стан технічного оснащення 

системи гідрометеорологічних спостережень в Україні відстає від сучасних потреб, та вимагає розробки та встановлення 

якомога більшої кількості АІВС.  

2. На підставі проведених розрахунків, згідно до вимог нормативно-методичної бази України, обґрунтовано вибір 

об’єкту, а саме річка Тересва,  для встановлення, розроблюваної нами, системи моніторингу паводків.  

3. На підставі детального аналізу сутностей систем моніторингу паводків на річках Закарпаття було виділено ті 

рішення, які найкраще підходять для реалізації їх основної компоненти - автоматичного гідрологічного комплексу: - 

ультразвуковий рівнеміра SENIX ToughSonic 50; - мікроконтролер PIC18F67K22; - Microchip Technology Inc. 24LC512; - 

шину RS485. 

4. В даній магістерській кваліфікаційній роботі розроблено підсистему системи моніторингу паводків – 

автоматичний гідрологічний комплекс для використання на річках Закарпаття. Розроблено структурну, функціональну, 

та електричну принципову схеми автоматичного гідрологічного комплексу. Розроблено алгоритм функціонування 

автоматичного гідрологічного комплексу. Система має бездротовий зв'язок з центром моніторингу за стандартом GPRS. 

Забезпечує необхідну точність вимірювання рівня води в 0.5%. 
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5. Проведено розрахунок витрат на розробку проектного рішення. Згідно проведеного економічного обґрунтування 

дане проектне рішення є конкурентноздатним. Крім того, отримано додатній економічний ефект у розмірі близько 16 

000 грн. і тому розробка і впровадження цього проектного рішення є економічно доцільними. 
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